OPCION B

B1.- Determinar la figura A'B'C' afin del tridangulo ABC, sabiendo que es un triangulo isésceles rectangulo en A'
y que el eje de afinidad es la recta e. Justificar razonadamente la construccion empleada.

B2.- Trazar desde el punto P un plano tangente al tronco de cono, determinando las proyecciones de una recta
horizontal y una frontal del mismo que contengan a P.
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B3.- Determinar la interseccion de los planos ABC y DEFG y completar la representacion en perspectiva
caballera de los mismos considerando su visibilidad.
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B4.- Representar el dibujo isométrico (sin aplicar coeficientes de reduccion) de la pieza dada por sus
proyecciones normalizadas. Representar también la vista lateral izquierda.
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